
60. MEDNARODNI SLIKARSKI EX-TEMPORE PIRAN 2025

Na jubilejni 60. mednarodni slikarski ex-tempore Piran 2025 se je prijavilo 241 ustvarjalcev, 
oddanih je bilo 213 likovnih del (od tega 18 otroških). Mednarodna strokovna žirija (Stephanie 
Peršić, Hrvaška, Renzo Grigolon, Italija, Jadranka Plut in tajnica žirije Ana Papež, Slovenija) 
je za razstavo, ki je postavljena v Galeriji Monfort v Portorožu in v Mestni galeriji Piran, izbrala 
100 likovnih del ter podelila glavne izmed 20. odkupnih in drugih nagrad. 

GRAND PRIX
Najvišjo odkupno nagrado, ki znaša 4.000 eur, so podelile OBALNE GALERIJE PIRAN. Prejela 
jo je SUZANA BRBOROVIĆ (Slovenija) za sliko z naslovom »Odsev prihodnosti in Dürerejevo 
telo«.   

Obrazložitev:
Umetniško delo mora v sodobnem trenutku zastavljati vprašanja in ne ponujati neposrednih, 
enoznačnih pomenov, saj bi sicer hitro zapadlo v ilustrativnost. Naslov se organsko pove-
zuje z delom, ki je zasnovano v več plasteh; te se prepletajo in gledalca vabijo, da v njih išče 
razlage ter povezave z naslovom. Umetnica poskuša skozi svoj odsev prihodnosti povezati 
aktualnost današnjega sveta in hkrati nakazati kompleksnost prihodnosti, ki je pred nami. 
Podobno kot je Albrecht Dürer v svojem slikarstvu združeval geometrični, matematični in es-
tetski pristop, lahko tudi v tem delu opazujemo preplet različnih ravni, ki ustvarjajo bogato in 
večdimenzionalno vizualno izkušnjo.

NAGRADA MLADI
Tudi odkupno nagrado za najboljše delo avtorja, starega do 35 let, so podelile OBALNE 
GALERIJE PIRAN. Nagrada je v obliki samostojne razstave v piranski Galeriji Herman Pečarič, 
prejela jo je JULIJA BRAJNIK VOLČIČ (Slovenija) za sliko z naslovom »Nemočna«. 

Obrazložitev:
V času, v katerem živimo, nimamo več jasnih smeri, prihaja do nasprotij, kjer se stvari, ki so 
bile nekoč varne, danes postavljajo pod vprašaj. Simbol tega strahu in negotovosti je upodo-
bljen v ospredju z dvema psoma, privezanima na javno razsvetljavo, ki prežita na gledalca. S 
tem je gledalec postavljen v vlogo morebitnega plena. Utesnjenost in nemoč sta jasno prika-
zana tudi skozi nasprotje dogajanja v ozadju, ki prikazuje vsakdanjo rutino, ter prvinsko ne-
varnost, ki tiho preži na nas.

POSEBNA NAGRADA »TARTINI 2025«
Posebno nagrado Tartini 2025 sta podelila SSIN PIRAN in združenje SKUPNOST ITALIJANOV 
GIUSEPPE TARTINI PIRAN. Nagrada je v obliki samostojne razstave v Hiši Tartini v Piranu, 
prejela jo je KARIN KOCIČ (Slovenija) za sliko z naslovom »Sledi otroštva v pesku«.
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Obrazložitev:
Otroštvo je obdobje, ki nam pušča sledi kot temelj za razvoj posameznika v kasnejšem življen-
jskem obdobju. Otroštvo na sliki je spreminjajoče, razosebljeno in figuri otrok sedita na pesku 
v okolju, kjer naj bi otroci sedeli. Vendar v njunih telesih in obrazih ni lahkotnosti igre, temveč 
občutek praznine in tihe odtujenosti. Prostor, ki bi moral izražati toplino in varnost, je preob-
likovan v prizorišče negotovosti, kjer je prisotna hladnost. Brezizraznost lahko interpretiramo 
tudi  kot stanje prihodnje generacije otrok. Slika tako odpira vprašanje, kako današnji svet 
vpliva na oblikovanje otroštva in na vrednote, ki jih prenašamo naprej. V tem kontekstu pos-
tane umetniška interpretacija opozorilo in hkrati povabilo k razmisleku o odgovornosti družbe 
do odraščanja.
 
POSEBNA VELIKA ODKUPNA NAGRADA 
JP OKOLJE PIRAN, prejela jo je MARUŠA ŠUŠTAR (Slovenija) 

VELIKE ODKUPNE NAGRADE 
OBČINA PIRAN, prejela jo je EVA ŽGAJNAR (Slovenija) 
GASSPAR d.o.o., prejel jo je ZORAN KRULJ (SRB)
STARA GOSTILNA PIRAN, prejela jo je JANJA KOSI (Slovenija)   
BISTURMED d. o.o. KOPER, prejela jo je SABINA ŠINKO (Slovenija)     

ODKUPNI NAGRADI
MESTNA OBČINA KOPER, prejela jo je NADA ZIDARIČ (Slovenija)
TURISTIČNO ZDRUŽENJE PORTOROŽ, prejela jo je EMILIJA PODJAVORŠEK (Slovenija) 

MALI ODKUPNI NAGRADI
SURF GROUP, PORTOROŽ prejela jo je NATAŠA BEZIĆ (Hrvaška)
ADET d.o.o. PORTOROŽ, prejela jo je JANA PERIC (Slovenija)

HOTELSKE NAGRADE
EUROTASS HOTELI d.o.o., prejela jo je MONIKA SLEMC KLAVŽAR (Slovenija)
ART HOTEL TARTINI PIRAN, prejel jo je CVETO VIDOVIČ (Slovenija)
HTP BELVEDERE IZOLA, prejel jo je IVAN JANI KONEC (Slovenija) 

POSEBNI NAGRADI 
TRGOVINE ART LJUBLJANA IN ROYAL TALNES, prejel jo je PETJA KOCET (Slovenija)
TRGOVINE ART LJUBLJANA IN CLAIRFONTAINE, prejel jo je DANILO JEREB (Slovenija)

NAGRADA ZA DELO NA PAPIRJU
Zbiratelja sta podelila:
ODKUPNO NAGRADO prejela jo je ANTONIJA CELIN (Hrvaška) 
in VELIKO ODKUPNO NAGRADO prejela jo je BARBARA JURKOVŠEK (Slovenija)

NAGRADA OTROCI (do 15 let) 
OBALNE GALERIJE PIRAN, prejel jo je JANŽA KORENT.

www.obalne-galerije.si


